

立法院審公權大減輕專「參議」紅灑

【羅曉智、蘇聖怡、王佩雲】

台北報導 立法院今續審《產業創

新條例》草案，立法院長王金平今

召集朝野協商尋求共識。其中，綠

營主張營利事業所得稅應從現行百

分之二十調降至百分之十七點五，

據了解，藍營評估後傾向可接受，

但仍需徵求行政單位的意見。藍綠

兩陣營大黨鞭林益世、柯建銘昨受

訪時都說，沒預設立場，一切視協

商而定。

恐減收40億元稅金

農村陣線、公平稅改聯盟等民間團

體昨舉行記者會，痛批《產創條

款》，綠營反對空白授權補貼政

策。

《產創條例》協商前夕，台灣農村陣線、公平稅改聯盟等民間團體昨舉行記者會，痛批《產創條款》，綠營反對空白授權補貼政策。

徐世榮預告，明天將號召正面臨土地遭徵收的民眾北上，其中有三個家庭在台中后里的土地遭中科院三期徵收，父親因此自殺，會向政府提出沉重的呼籲。

總統府發言人羅智強昨表示，《產創條例》可幫助台灣產業，透過創新增加附加價值、增加競爭力，總統希望能努力促成。新聞局長江啟臣指《產創條例》是政院本會期最重要的法案，希望順利通過，提升台灣產業競爭力。

■公平稅改聯盟等民間團體昨痛批《產創條例》「圖利財團、慘創台灣」。 梁建裕攝

詹順貴呼籲國民黨踩煞車，不要通

過違憲的法律，剝奪人民的財產

權。稅改聯盟發言人王榮璋表示，

《產創條例》將讓財團掏空國庫，

巧取豪奪人民土地。